



**SE RETIRA.** El Dr. Raúl Paredes López, recibe del ministro de Salud Pública, Dr. Benjamín Valdez un Diploma de Honor, al retirarse del país después de cuatro años de ejercer el cargo de representante de la OMS-OPS, en El Salvador.



**DETERIORADOS.** La Alcaldía Municipal, en su campaña de limpieza en la capital, debería mandar a quitar los recipientes de basura, que por la acción corrosiva de los desperdicios, se encuentran inutilizados y son peligro para la salud.

## Por temor al SIDA se revalorizará conducta

Las sociedades revalorizan su conducta moral por temor al SIDA, expresa el ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdez.

La población sabe que si desarrolla una conducta sexual aberrada o excesiva,

con personas inapropiadas o en grupo, está expuesta a contraer el virus del Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (SIDA), señala el funcionario.

Por tal motivo, agrega, —Pasa a la página 48—

## 7 empresas repararán multifamiliares IVU

Siete empresas constructoras tendrán a su cargo la reparación de edificios multifamiliares construidos por el IVU en el área metropolitana de San Salvador, y que resultaron dañados por el sismo del 10 de octubre de 1986.

La firma de los contratos para que se inicien los trabajos, se realizará hoy martes a las 9:30 de la mañana en la presidencia del Instituto, por la suma de Q2,129,434.00.

La reparación de estos —Pasa a la página 48—

## Es urgente la unidad nacional dice ARENA

La unidad nacional es una necesidad histórica, inaplazable y urgente, sostiene el Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Dicha unidad no es una simple ocurrencia o capricho partidista, sino una necesidad

histórica inaplazable y urgente porque la experiencia demuestra que solamente a través de la conjunción de esfuerzos, es posible resolver las crisis como la que sufre actualmente el pueblo salvadoreño.

—Pasa a la página 46—

## Visita oficial hace el Vicecanciller a México

La primera visita con carácter oficial que realiza un funcionario salvadoreño, hace en estos días a México el viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli.

La visita, se dijo en la Cancillería, se enmarca dentro de la política de un mayor acercamiento y estrechamiento de las relaciones bilaterales entre México y El Salvador; la —Pasa a la página 65—

## Laboratorio Forense inaugurado por la FA

Un Laboratorio Forense para investigaciones científicas de toda clase de hechos delictivos, fue inaugurado ayer en las instalaciones del Ministerio de Defensa.

La ceremonia inaugural

estuvo a cargo del ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, quien expuso los alcances de la obra.

Señaló el funcionario que de hoy en adelante, ya no —Pasa a la página 65—



**AGRONOMO.** El Ing. Agr. Jorge Eduardo Alfaro Mancia, fue electo "Ing. Agr. del Año" por parte de SIADES. Será galardonado el próximo 18 del corriente.



**PERECE.** Conrado de Jesús Rodríguez Vanegas, perdió la vida en accidente de tránsito, en las inmediaciones de Colón, al chocar el pick-up que manejaba con un autobús de pasajeros.

## Miércoles y jueves se presentará la Sinfónica en T.N.

La Orquesta Sinfónica de El Salvador, continuando con la Temporada de 1987, se presentará el miércoles 10 y jueves 11 de junio, en el Teatro Nacional.

Dirigirán la sinfónica el maestro Luis Diego Herre, director costarricense y Carlos Enoc Elías, violinista salvadoreño, que actualmente realiza estudios en la Universidad de Biola, —Pasa a la página 70—

# Alude a crisis política y a ex Fiscal Pdte. Asamblea

Referencias al mensaje del presidente Duarte el 10. de junio y a la posición política del Mayor D'Aubuisson, hizo ayer el presidente de la Asamblea Legislativa.

"El análisis histórico-político del presidente Duarte, es una realidad", puntualiza.

Agrega el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, que en todas las cosas expresadas, hay diferentes interpretaciones de los sectores que tienen algún interés.

Es evidente, dice, que el mensaje es

molesto para aquellos sectores que tienen interés en verlo así y le dan cualquier tipo de retruécano a sus palabras, pero eso es interpretación.

Si tratamos de ser objetivos, veremos que no hizo juicios de valor en cuanto a que otros sistemas hayan sido malos, sino que fueron insuficientes e incapaces de proporcionar a los pueblos lo que demandaban.

Por lo tanto, queda claro que han sido las mismas presiones sociales las que han producido estos cambios históricos en to-

—Pasa a la página 25—

## Cadáveres de 4 soldados reconoce Juez Sexto de Paz

Los cadáveres de cuatro soldados de la 4a. Brigada, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de esta capital.

Según lo informó el Juzgado Sexto de Paz (de turno), los cuatro efectivos del Ejército murieron a causa de la explosión de una bomba, cuando inter-

—Pasa a la página 25—

## Nueva Directiva fue electa por la Soc. Filatélica

La Sociedad Filatélica de El Salvador, en Asamblea General realizada recientemente eligió la nueva junta directiva, que está presidida por el señor José Luis Cabrera.

Así lo dio a conocer ayer el Dirección de Publicaciones de dicha Sociedad.

La nómina de la directiva, es la siguiente: Dirección —Pasa a la página 48—



**LABORATORIO FORENSE.** Ayer fue inaugurado el Laboratorio Forense de la Fuerza Armada. A la izquierda, el Cnel y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla, corta la cinta simbólica. A la derecha, el ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa. Al fondo, el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova.

# Llamado a productores a aprovechar invierno

Un llamamiento a todos los productores de granos básicos y productos tradicionales a que aprovechen este invierno, hizo ayer el MAG.

Hablando el viceministro Sr. Gregorio Elías Valladares urgió la necesidad de producir hasta en el último pedazo de tierra.

Según informó, de parte del gobierno existe un esfuerzo por incentivar al productor. Prueba de lo anterior, dijo, es la rebaja de los créditos de avío, así como también la de los precios de los insumos agrícolas.

Indicó el señor Valladares, que se trata de un programa de estímulos a las actividades productivas del país.

Refirió el funcionario, que los créditos de avío son para el cultivo del algodón, granos básicos, hortalizas, cucurbitáceas y caña de azúcar.

Asimismo, dijo que también se aplica en estos momentos la reducción del 17 por ciento al 15 por ciento para créditos de avío para el cultivo de café. Esto, afirmó, constituye una demostración de que el gobierno está interesado en incrementar

—Pasa a la página 48—



**CONGRESO DE MEDICINA.** La Universidad Nueva San Salvador (UNSSA), llevará a cabo el próximo viernes 12 un Congreso de Medicina, al cual han sido

invitadas las otras universidades. Informan: Marlon Serrano, José Luis Rodríguez, Rosa Idalia Rodríguez y Ernesto Machón, del Comité Organizador.

**AL CERRAR la edición**